

# 台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[churchnews@churchintaipei.org](mailto:churchnews@churchintaipei.org)

2017・5・21

## 二〇一七年春季國際長老暨負責弟兄訓練

### 與升天基督天上的職事合作（三）

使徒保羅與基督天上的職事合作，  
牧養人以建造基督身體的榜樣

**保**羅乃是與基督天上的職事合作，牧養人以建造基督身體的榜樣。在福音上，保羅曾說，『你們知道，我們在你們中間，為你們的緣故是怎樣為人』（帖前一5下）。在召會裏，人比甚麼都要緊；人就是方法，人就是主的工作，我們需要跟隨使徒的榜樣，注意生命過於工作。

在日常生活中，保羅也是我們的榜樣，他在靈裏活基督，並供應基督作為那靈，為著建造基督的身體。主曾向保羅顯現，選定他作執事和見證人，要保羅將所看見祂的事，和祂將要顯現給保羅的事，見證出來（徒二六16～19）。在腓立比書，保羅見證他以基督為一切，以基督作他的生活、榜樣、目標和祕訣。他憑著靈活著，憑著靈而行，為著那靈撒種並供應那靈，是一個在靈裏生活、事奉的榜樣。因此，保羅被新約的職事所構成，就是在那靈的職事，義的職事並和好的職事裏，被神注入，將神照耀出來。不僅如此，他生活並作每一件事，都是在身體裏，藉著身體，並為著身體。

在牧養人上，保羅自己活基督，他就以此餽養他屬靈的兒女。給屬靈的兒女正確的榜樣，就是顧惜並餽養人最好的路（帖前二1～12）。保羅不僅傳福音，也活福音；他們傳福音，不僅憑著言語，也憑著展示神能力的生活，就是在聖靈裏，並在他們信心確據裏的生活（一5）。因此，帖迦羅尼迦的聖徒成了效法使徒的人；這引導他們跟從主，以主為榜樣，因而使他們成了所有信徒的榜樣（6～7）。在這封給初信聖徒的書信中，保羅一再強調他進到信徒那裏；這表明在使徒將福音注入初信者裏面時，他們的行事為人扮演了重要的角色（5，9，二1）。

保羅見證說，他們一面爭戰，一面在神裏面放膽，對帖撒羅尼迦人講說福音（2）。他們的勸勉不是出於錯謬、污穢或詭詐（3），是神試驗並驗中了他們，把福音託付他們。因此，他們的講說、他們福音的傳揚，不是出於自己，要討人喜歡，乃是出於神，要討神喜歡；神一直察驗、察看並試驗他們的心（4）。在過程中，保羅沒有用過誑媚的話，也沒有藉掩飾而貪婪（5），他沒有混亂或攬混神的話，也沒有為利假裝敬虔。此外，使徒也沒有尋求從人來的榮耀（6下），這件事對每一個基督的工人都是真試誘；的確，我們能給主用多少，我們的用處會持續多久，乃在於我們是否尋求從人來的榮耀。再者，使徒雖然是基督的使徒，卻不維護自己的權柄和尊嚴（6上），我們若效法這樣的榜樣，就會把基督身體裏這種要求地位的致命病菌殺死。

對於信徒，保羅顧惜並切慕他們，如同乳母顧惜、切慕自己的孩子（7～8）。顧惜人就是使人快樂，安慰人，叫人覺得你令他們愉快，在每件事上並在每一方面都叫人容易接觸你。我們顧惜人必須有基督的同在作迷人的因素，作復活的實際。顧惜人也包含餽養人，餽養人是以那在三個時期中盡其豐滿職事之包羅萬有的基督供應他們（弗五29）。到了帖撒羅尼前書二章八節，保羅繼續說，他不但將神的福音分給帖撒羅尼迦人，連自己的性命也分給他們。他為聖徒的緣故，不僅願意花費他所有的，也願意花上他自己（林後十二15），這個態度是我們將福音注入信徒裏面的必要條件。在勸勉信徒上，使徒看自己是父親，要叫他們行事為人配得過神，而有一種生活行動，使他們能進入神的國，並被引進神的榮耀（帖前二11～12）。信徒從前是拜偶像的人（一9），在撒但的國裏。現今藉著在基督裏的救恩，他們蒙了呼召，並已信入神的國；他們今天在神聖的管治下，帶著進入神榮耀的指望，敬拜並享受神。

（胡君楠）

#### 報・告・事・項

- ◆ 二〇一七年國際國殤節特會，訂於五月二十六至二十九日，於美國紐約州白原市威徹斯特郡中心舉行，請聖徒代禱記念。

## 全台手語與聽損聖徒相調特會報導

# 奔跑賽程，愛中建造

**全**台手語與聽損聖徒相調特會於四月二十九至三十日在高雄市召會新盛會所舉行，國內外聖徒包含六位來自日本，五位來自大陸，共一百七十一人參加。主題是『與升天基督天上的職事合作』。

第一篇信息說到，我們要有傳福音接觸人的負擔，像在場上賽跑的人，儆醒豫備，不輕率、不鬆散；以保羅為榜樣治服己身，操練性格。為著福音的緣故，我們需要有主工人的性格能被神使用，以奔跑基督徒的賽程。第二篇，看見我們若與基督一同復活，就當尋求在上面的事，牧養人以建造基督的身體。顧惜並餒養人最好的路，乃是給他們正確的榜樣，就是活基督、活福音、憑著靈、經歷靈與魂的分開，成為神恩典的好管家。我們需要在信心的確據裏生活，憑著忍耐奔跑賽程，望斷以及於耶穌，因為祂是我們信心的創始者與成終者。

在此次相調中，我們見證基督宇宙身體的一，也看見福音是神的大能，主自己作了人裏面的信，在特會現場有五位福音朋友受浸歸主，三位來自高雄，二位

來自新北市，榮耀歸主。我們藉著信息豐富的供應，人人進入職事話語和真理接受成全，在基督的身體裏同蒙生命恩典，建造在一起。

主藉著一年一度的特會，將聽人與聽障聖徒調和、配搭在一起，以無聲的手語及飛快的聽打，交織愛與生命，把主神聖的話語化為看得見的字幕及聲音。聖徒在愛裏彼此服事，跨越了一切的障礙，帶進基督身體建造的實際。在世界裏，聽人與聽障聖徒處於不同的領域，但在神的眼中都是祂寶愛的肢體和兒女。盼望聖徒在愛裏，為著聽障及聽損聖徒們有更多的扶持與代禱，求主祝福祂的召會及身體上每一個肢體。

（李佩津、陳進鴻）



▲全台手語與聽損聖徒相調特會

## 信義松山、南港內湖區姊妹事奉相調報導

# 升天基督，牧養群羊

**信**義松山、南港內湖大區姊妹事奉相調聚會於四月八日在信基大樓七樓舉行。有三百六十多位姊妹齊聚，進入信息：『與升天基督天上的職事合作』。

第一堂信息，弟兄點出我們需要有雙重的光照。一面看見，我們的神今天在祂天上的職事裏，要完成祂的定旨；一面要看見，我們的神要完成祂定旨，是受到人的限制。四卷福音書中說到基督地上的職事，這部分已經完成了，而從使徒行傳開始的二十三卷書，說到基督天上的職事，則需要藉著一班認識基督復活、升天的人與祂合作纔能完成。因此歌羅西書三章一節告訴我們，『要尋求在上面的事』，當我們轉向靈，就在天上，思念在上面的事，能與基督天上的職事合作。約翰福音第二十一章啟示，使徒的職事與基督天上的職事合作，是牧養人以建造基督身體。使徒保羅、彼得、約翰的職事都是為了牧養。我們需要學習與祂合作，牧養神的群羊。

第二堂信息說到我們若憑自己與基督合作，是會失敗



▲信松、港湖大區姊妹事奉相調聚會

的，需要我們經歷基督作大祭司，把神自己供應到我們裏面。我們天天來到祂跟前，就享受被拯救到底的生活。並且祂藉著代求拯救我們，我們也該在祂的代求裏為別人代求，顧到祂在別人身上的權益。祂作真帳幕裏的執事也供應我們，以實行召會生活。最後，我們應仰望祂作我們信心的創始成終者，好憑著忍耐奔跑賽程。

信息後的分享時間，姊妹們熱烈回應。有姊妹宣告要在每件事上操練靈、經歷主，尋求在上面的事，在召會生活的各方面都作榜樣，與主合作。另一位姊妹奉獻要把家打開，以牧養神的家人，並傳福音得平安之子。還有人宣告，要帶正在牧養的青少年們，操練一同為青少年區代求，為著完成神的經綸。（陳意涵）

## 十二會所新人成全分享

# 新人成全，人人蒙恩

十二會所舉辦四次春季新人成全訓練，內容有一、主日與受成全的重要，二、呼求主名、禱讀主話及操練靈，三、建立晨興的生活，四、認識聖經與如何讀經。主日上午，各小區由一、二位聖徒陪同三至五位一年內得救的新人到會所集中成全。

四場成全分別由不同的小區負責，經過透徹禱告交通，大家都積極預備，區負責認真操練試講，聖徒禱告交通預備信息綱要。會中有分組操練及聖徒和新人作見證，最後負責弟兄補充總結，訓練後再一同擘餅。

每次訓練開始前半小時，小區的聖徒同心配搭禱告唱詩、靈裏高昂，當新人踏進會場時，立即完全投入，產生一幅美好的建造圖畫。

有八成新人因成全得著啟示，願意出代價分別主日，準時赴會。有新人見證在分組操練呼求主名時，被自己的靈震撼到，初次嚐到主名的甘甜。又有許多新人、甚至多年得救的信徒，觀摩禱讀的示範後，心竅才得開啟認識原來可以如此享受主的話。有位姊妹見證她在職場工作繁重，但這半年多來恢復每日與聖



▲聖徒陪伴新人參加成全訓練

徒晨興後，天天被主話供應更新加強，若一天缺了晨興，就感覺如同士兵沒拿武器就上戰場。許多新人在訓練結束，立即盼望週一就開始有晨興的生活。也有小區因著新人要求，眾人開始一年讀新約聖經一遍。

新人們在擘餅完，回到自己的小區愛筵用飯後，繼續將他們在訓練所得著的心得，交通給區裏的聖徒們。眾人看見新人如此認真接受主話，樂意積極實行，都受到激勵和鼓舞，認同成全訓練的果效。

在新人成全訓練裏，區負責認真預備並用靈釋放信息，輪值的小區全區一同配搭盡功用，服事輕省相調喜樂。每場的聚集，新人實到四十多位，加上陪同的聖徒約七十五至八十人，人人都有收穫。願神祝福祂的召會，賜我們生產並乳養的福，也藉著訓練產生許多建造的好材料！

（蔡竹嘉、蔡偉）

## 十六會所外出相調交通

# 相調交通，愛裡聯結

十六會所弟兄姊妹們多年來在新路的實行上，都緊緊跟隨職事的帶領，無論在福音叩訪，家聚會牧養，或是申言操練，總有一班忠信的聖徒，週週堅定持續的實行，認真操練。近來我們對於兒童專項服事更是有迫切的禱告，積極尋求交通，希望在人力不足和服事度量上，能有所突破。為此聖徒於四月清明假



▲聖徒一同外出相調

期，至三峽皇后鎮森林公園舉辦戶外相調活動，並邀請兒童的父母參加，為日後兒童排的擴增鋪路。

原本規劃為三十多人的親子活動，很快就吸引了八十多人參加。許多年不聚會、新蒙恩的弟兄姊妹及福音朋友們都是第一次參加相調。在行車過程中，眾人一路歡唱詩歌，心得舒暢。各區弟兄姊妹也一一自我介紹，滿了親密的交通。

抵達目的地後，眼目所見綠蔭盎然，和煦的陽光灑在草坪上，讚美神之聲此起彼落。在青職聖徒的規劃下，展開團體活動，各組成員包括懷抱在手中的嬰孩到九十歲的年長師母，大家都同心參與協力完成，老老小小在歡笑聲中完全敞開心懷，喜樂的配搭。

中午有分組烤肉活動，師母們也拿出各家自製佳餚美食使眾人得飽足。聖徒們同心合意彼此相愛的圖畫，彷彿詩篇一百三十三篇弟兄和睦同居的小影。午餐後，大家繼續相調交通至賦歸。

這次相調，眾人在愛裏彼此顧惜，在基督裏配搭建造，使人看見神真是在我們中間，也使父母親更看重兒童的服事和盼望，願我們更多牧養主的羊以建造基督的身體。

（羅修培）



屬・靈・書・報・導・讀 (406)

## 結常存果子的訓練與實行 (第四至六篇)

書號：會 3172

本書收錄了李常受弟兄於一九八七年一月至十二月，在臺北帶領召會實行神命定之路，本三篇聚會的信息與談話記錄，均講於長老同工聚會。

### 信息內容

**第**四篇是『人人盡功用叩門訪人並教導真理』，第五篇是『脫離遺傳的作法而達到全體事奉』，第六篇說到『成全聖徒進入新路的實行』。

### 真理要點

一、聖經的原則乃是神來訪問人。人一墮落，神就來訪問人。亞當一墮落，神馬上來到伊甸園，在亞當墮落的地方呼喚他：你在那裏？這是宇宙中神第一次訪問罪人。舊約沒有記載人到天上去訪問神，都是神來訪問人。四千年後，神不僅來訪問人，更成了一個真正的人。主耶穌在地上作工三年半，沒有召聚大會請人來，都是到人所在之處去訪問人。祂去撒該家裏訪問，去撒瑪利亞井旁訪問，都是祂去訪問人。我們去訪問人的時候，不是我們把神帶給人，乃是神自己和我們一同訪問。在路加福音十章，主差遣七十人出去，十六節說，『聽從你們的，就是聽從我；棄絕你們的，就是棄絕我；棄絕我的，就是棄絕那差遣我的。』這就證明我們的去乃是受主差遣，並且主與我們同去。

二、聖經給我們看見，召會生活主要不是在大型聚會中，乃是在聖徒家裏。使徒行傳記載五旬節時在耶路撒冷約有三千人得救。他們一面在殿裏聚會，另一面也挨家挨戶聚會。行傳十二章記載彼得下監，召會為他切切禱告；彼得出監後，就到馬利亞家去，在那裏有好些人聚集禱告。可見召會並沒有全體聚集在一個固定的地方禱告，乃是挨家挨戶分在聖徒家裏禱告。此外，行傳二十章的記載，保羅在特羅亞臨行前的講論（徒 6~7, 9~11），可以看出這不是一個大聚會，這場聚會的安排不是非常正式，有人坐在窗臺上，講多久也沒有

定規，講完後還有擘餅與長時間談論。由此可見，初期的聚會不是大聚會，乃是在家裏。

三、約翰福音十五章十六節，『不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存，使你們在我的名裏，無論向父求甚麼，祂就賜給你們。』前去就是叩門訪問，要所結的果子常存，就必須在得救的人家中設立家聚會。小孩生下來若是身體不健康，醫生會把孩子放在保溫箱，直到孩子的情形正常。所以我們不僅前去訪問人，帶人受浸，更有第二步，就是立刻在新人家裏設立家聚會。家聚會是新人的保溫箱，是新人的保障。

### 生命經歷

一、新路叩訪帶人得救要作得有果效，必須照著訓練的作法。一定要禱告，一定要在主面前有對付，一定要把罪認清，一定要得著聖靈充滿。有弟兄見證，他開頭叩門時很鬆散，叩了三天也浸不了一個人，於是他在主面前承認自己的軟弱，透徹認罪後，自然被聖靈充滿。第四天一出去，聖靈非常印證，一天內就帶三人得救。

二、在新受浸的人家裏設立聚會，要避免的就是去帶領那個聚會，老練的人容易讓自己變成聖品階級，而讓新人成了平信徒。所以我們要給新人一個印象：每個人都是祭司，都能事奉神，都能唱詩，都能讚美，都能傳福音，也都能教真理。新路需要千千萬萬的人出去登門訪問，也需要千千萬萬的人去教導人真理。

三、主說，我差遣你們去，如同羊羔在狼中間。今天這個社會如同狼群，然而狼群之中卻有平安之子。我們出去如同羊進入狼群，當然會遇到反對、阻礙；但在其中有主所揀選豫定的人。我們怎麼知道誰是神所揀選的？只有藉著叩門訪問，纔能把平安之子尋找出來。

### 問題研討

- 一、什麼是聖經中傳福音的原則？
- 二、試說明召會生活的實行，家中聚會的緊要。
- 三、在新人的家中設立聚會，該注意甚麼事？

(陳建宏)

### 下期豫告：

5月28日

《結常存果子的訓練與實行》第七至九篇

6月4日

《結常存果子的訓練與實行》第十至十二篇